

10 июня (понедельник) 2024г.

День в летнем школьном лагере «Солнышко» начался с зарядки и



вкусного завтрака. В летнее время у ребят должен быть отдых не только активным, но и познавательным...причем отдых не только от школы, но и от гаджетов, в которых они обычно проводят все свое свободное время. Сегодня в летнем школьном лагере «Солнышко» прошли

соревнования под девизом «Мои друзья и я». Программа «Веселых стартов» была довольно насыщенной. Командам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами, где они смогли проявить свои спортивные способности, смекалку и навыки. Ребята соревновались в скорости, ловкости, умении работать в команде. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали детей настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми.



Ничто не заменит полноценного общения со своими

друзьями. В этот день ребята побывали на познавательном мероприятии «Правила общения с друзьями». В ходе мероприятия ребята учились проявлению дружеских чувств: доверия, взаимовыручки, поддержки, сопереживания, доброты, уважения друг к другу.



Продолжился день конкурсной программой «Мой друг». Рисование - это не только веселое занятие это и творчество, и познание окружающего мира. Рисовать восковыми мелками это совсем не то же самое, что водить по бумаге карандашом или кисточкой. Здесь совсем другие ощущения. Ребята с удовольствием погрузились в мир творчества, фантазии и хорошего настроения.



Завершился день играми на школьной площадке. Наставники создали занимательную атмосферу в дворовых играх, а ребята проявили находчивость, игровое внимание; благодаря необычным играм, которые предлагали воспитатели, ребята смогли проявить чувства товарищеской взаимопомощи и взаимовыручки.



11 июня (понедельник) 2024г.

В пришкольном лагере «Солнышко» состоялось празднование Дня России. Наставники ознакомили с историей праздника. Ребята узнали много нового и интересного о государственных символах России: гербе, флаге и гимне. С удовольствием участвовали в познавательной викторине «Моя Родина - Россия», составляли русские пословицы и читали стихи о Родине.



Продолжился такой замечательный день конкурсом рисунков и аппликации «Моя Родина - Россия!» Мероприятие

прошло в веселой атмосфере праздника. Каждый ребёнок получил максимальное количество эмоций и впечатлений, потому что ребята любят свою Родину и желают ей мира и процветания!

Участники праздника ещё раз убедились в том, что День России - праздник свободы, мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник - символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.



Продолжением дня в нашем пришкольном лагере прошли мероприятия вежливости. Игровая беседа «Ежели Вы вежливы...» способствовала воспитанию у детей чувства взаимопомощи, доброты, чуткости, уважения к личности другого человека. Во время прогулки дети активно и с удовольствием участвовали в играх: «Подскажи словечко», «Вежливо – невежливо», «Продолжи пословицу».

Этот день ребята с пользой провели время и узнали много нового и интересного. Завершился день прогулкой на свежем воздухе на школьном дворе.

13 июня (четверг) 2024г.

Новый солнечный день в летнем лагере «Солнышко» оказался



насыщенным и увлекательным. Утром все дети собрались на зарядку под открытым небом, чтобы начать день с активных упражнений. После зарядки ребята отправились на завтрак. Также в этот день 13 июня - ребятам из детского школьного

лагеря «Солнышко» представилась возможность прокатиться на автопоезде в парковом комплексе истории техники им.Г.К.Сахорова - одна из точек «культурного маршрута», пройдя который, дети смогли познакомиться с городом, его историей и интересными местами. Экскурсовод рассказал ребятам



про танки и самолёты, ходовые макеты шасси лунохода и марсохода. А загадки и вопросы, предложенные наставниками - сделали экскурсию ещё интереснее! В этот день было много улыбок и хорошего настроения, ребята



не только весело и познавательно провели время, но и получили положительный заряд энергии.

В продолжение дня ребята побывали на познавательном развлекательном мероприятии «Пословицы в народных сказках». Дети с большим удовольствием и энтузиазмом, участвовали в викторине и отвечали на вопросы.

Завершился день прогулкой на свежем воздухе.

14 июня (пятница) 2024г.

Вот настала пятница – новый день, которая завершает неделю нашего летнего детского лагеря «Солнышко». В этот день ребята отправились в кинотеатр Море



Синема на премьерный комедийный семейный фильм «Манюня. Приключения в Москве». Фильм о захватывающем летнем



путешествии по Москве 80-х с приключениями озорных подружек-школьниц. Ребята с удовольствием погрузились в мир фантазии и хорошего настроения вместе с героинями фильма.



Человек – сам творец собственного здоровья, за которое надо бороться. В преддверии международного дня борьбы с наркотиками с воспитанниками пришкольного летнего лагеря

«Солнышко» было проведено мероприятие «Спорт против наркотиков». В ходе мероприятия ребятам рассказали о вредных привычках, об ужасающих последствиях курения и употребления алкоголя. Особое внимание уделялось полезным привычкам, соблюдению режима дня, правильному питанию, занятиям физкультурой, прогулкам на свежем воздухе. Мероприятие сопровождалось



видеопрезентацией «Вредным привычкам бой!». Наставники провели практическую часть этой беседы. Ребята нарисовали плакаты «Дети против наркотиков». В завершении беседы ребята сделали выводы, каждый человек должен заботиться о своём

здоровье. Ведь никто не позаботится о вас лучше, чем вы сами.

Завершился день прогулкой на свежем воздухе.

Начальник школьного лагеря «Солнышко»: О.А.Артюшина